

Лукская публичная библиотека провела час-предупреждение «Курящий человек сокращает себе век». Во время мероприятия библиотекарь рассказала о вреде курения и о тех опасностях, которые подстерегают подростка, когда они начинают курить. Ученики узнали о том, когда в России впервые познакомились с табаком и что делали с курильщиками при царе Михаиле Федоровиче Романове. Детям был зачитан отрывок из повести Марка Твена "Приключения Тома Сойера" о том, какое влияние оказала выкуренная сигарета на организм главного героя – Тома Сойера. В ходе деловой игры ученики демонстрировали, как вести себя, когда знакомые или друзья предлагают им попробовать под видом сигареты наркотический препарат. В конце мероприятия библиотекарь пожелала, чтобы у каждого из подростков хватило силы воли сказать «НЕТ» вредным привычкам!».











